



Tlačová správa

Praha, 10.10. 2023

## Tradície v dobe zmien a pokroku – Voňavý vianočný darček od Frosch

Žijeme v dobe každodenných spoločenských zmien. Mení sa spoločnosť, názory, postoje, stravovacie návyky, počasie i spoločenské hodnoty. Človek potom logicky inklinuje k ukotveniu. Takouto nemennou istotou sú bez debaty Vianoce a doba adventu. Aby sme prehĺbili ich silu a účinok na našej duši, je dobré postupne oživovať aj niektoré tradície našich pohanských predkov. Je až podivné, ako praktické a účinné boli. Prehĺbime si tak dobu rozjímania a predĺžime radostné momenty v dobe temnejšieho zimného slnovratu. Tá patrí k najtajomnejším. Naši predkovia si uvedomovali význam slnečného svitu, a tak robili všetko preto, aby sa Slnko opäť vrátilo. Aby naši predkovia ochránili seba a svoje obydlia, zapalovali v deň zimného slnovratu pred západom Slnka vonku oheň. Verili, že sa posledný lúč Slnka vteli do ľudských ohňov a uchová v nich niečo zo svojej ochrannej moci. Je celkom dosť možné, že práve preto v tomto období zapalujeme viac sviečok a rozvoniavame svoje domovy blahodarne pôsobiacimi vôňami, ktoré majú pozitívny vplyv na našu myseľ. Vence z brečtanov na dverách či oknách domovov potom symbolizovali prastarú ochranu pred negatívnymi, desivými a škodlivými silami. Komplikovali priechod temným silám do domu. A tak ako si s každou zapálenou sviečkou na adventnom venci pripomínáme, že čas Vianoc sa blíži, môžeme s každým novo obnoveným starodávnym zvykom našich predkov nachádzať ukotvenie v dobe neustálych zmien. Obdarovávanie v dobe Vianoc môže mať aj praktický a zmysluplný charakter. Preto aj ekologická značka Frosch, spätá s tradíciami a prírodou, prichádza s darčekom v balení svojich produktov v podobe sprchových gélov a vôní do bytu. Darček je to príjemný. Je vhodný pre každodenné použitie aj pre osoby s citlivou pokožkou. Sprchové gély a tekuté mydlá značky Frosch sú obohatené o panthenol, výťažky z aloe vera alebo pomarančových kvetov, nevysušujú pokožku a tým pôsobia veľmi sviežo. Darčkové balenie sprchových gélov pre dámy, páňov i deti dopĺňa potom kolekcia vôní v podobe bytových parfumov do bytu. Frosch pre obdobie Vianoc odporúča Frosch Oase Pomarančový háj. Tak šťastné a voňavé.

„Mycie gély Frosch Senses pôsobia jemne, decentne, a pritom majú osviežujúcu vôňu, ktorá môže mať až terapeutické účinky. Táto esencia pozitívnych účinkov na naše telo aj myseľ je dosiahnutá zložením sprchových gélov Frosch na rastlinnej báze. To rovnako prispieva k šetrnej starostlivosti o pokožku. Všetky gély sú obohatené o panthenol pre hydratáciu pokožky, ktorú šetrne umývajú a zanechávajú krásne hebkú. Vďaka vyváženému zloženiu sú vhodné pre každodenné použitie aj pre osoby s citlivou pokožkou. Po spotrebovaní výrobku možno gély následne doplniť aj prostredníctvom ekologickej a ekonomicky výhodnej náhradnej náplni,“ uvádza Markéta Terčová, obchodná riaditeľka pre značku

**Pro více informací kontaktujte:**

**Mgr. Kateřina Gorošková**, e-mail: [katreh@post.cz](mailto:katreh@post.cz), tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsk](https://www.facebook.com/frosch.czsk), [www.frosch-eko.sk](http://www.frosch-eko.sk)

## Tlačová správa

**Praha, 10.10. 2023**

Frosch. „Frosch Senses je k dostaniu v povzbudivej vôni Pomarančový kvet alebo Granátové jablko a Aloe vera. Tá svojou jemnou vôňou upokojuje a uvoľňuje od každodenného stresu. Frosch myslí aj na deti a pre obdobie Vianoc zabalil aj sprchové gély a šampóny do sviatočného odevu. Pre mužov je potom určený Frosch Senses Sprchový gel pánsky 3v1,“ dodáva Markéta Terčová.

### Frosch darčková sada pánska 3v1

Darčková sada pre mužov obsahuje sprchový gél s náhradnou náplňou. Gél s receptúrou 3 v 1 sa stará o pokožku celého tela, pleť aj vlasy. Osviežujúca vôňa mora dodáva pocit čistoty a sviežosti. Šetrné zloženie na báze rastlinných látok a morských minerálov je pH neutrálne, vhodné aj pre citlivú pokožku. Receptúra je bez parabenov, SLS, mikroplastov, ropných derivátov alebo EDTA. Dermatologicky testované. Odporúčaná cena je 7,99 Eur.



### Frosch darčková sada sprchové gély

Sada vybraných sprchových gélov Frosch Senses obsahuje gély Granátové jablko, Aloe vera a Pomarančový kvet. Šetrné zloženie hýčka aj citlivú pokožku a ľahké vône sa starajú o dobrú náladu pri každom umývaní. Odporúčaná cena je 9,89 Eur.

### Detské darčkové sety

Darčkové sady pre deti zahŕňajú detský šampón a gél vždy rovnakej vône, zato v troch farebných prevedeniach obalu, zelenej, modrej a ružovej farbe, teda pre dievčatá aj chlapcov. V ružovej darčkovej sade je vždy len ružový sprchový gél. Odporúčaná cena je 6,40 Eur.



**Pro více informací kontaktujte:**

**Mgr. Kateřina Goroškov, e-mail: [katreh@post.cz](mailto:katreh@post.cz), tel.: 731 613 603, FB @frosch.czsk, [www.frosch-eko.sk](http://www.frosch-eko.sk)**

## Tlačová správa

Praha, 10.10. 2023

### Vôňa do bytu Frosch Oase Pomarančový háj – bytový parfum s náhradnou náplňou

Dodajte vášmu domovu jedinečnú atmosféru a prevoňajte ho pomocou prírodného pomarančového oleja. Nasladlá vôňa pomarančov uľavuje pri nepokoji, úzkosti a depresii, navodzuje pozitívnu a hravú náladu a nabíja energiou. Prírodné oleje plné vôní sú používané pri aromaterapii už po storočia.



Produktovej rada bytových parfumov Frosch Oase inšpirovaná touto náukou prináša starostlivo vybrané vône s čisto prírodným zložením na báze esenciálnych olejov. Bytové parfumsy pozitívne ovplyvnia vašu náladu a zaisťujú vášmu domovu príjemnú atmosféru na 6-8 týždňov. Darčekové balenie obsahuje 6 tyčínok, čím viac tyčínok vložíte do fľaštičky s esenciálnym olejom, tým intenzívnejší bude váš zážitok z vône. Bytové parfumsy sú ďalej dostupné tiež vo variantoch Levanduľa alebo Citrónová tráva. Odporúčaná cena výrobkov je 15,20 Eur.



**Pro více informací kontaktujte:**

**Mgr. Kateřina Gorošková**, e-mail: [katreh@post.cz](mailto:katreh@post.cz), tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsk](https://www.facebook.com/frosch.czsk), [www.frosch-eko.sk](http://www.frosch-eko.sk)





Tlačová správa

Praha, 10.10. 2023



**O značke Frosch:** Frosch je už viac ako 30 rokov priekopníckou značkou v oblasti ekológie. Čistiace prostriedky s logom zelenej žabky sú šetrné k pokožke aj k životnému prostrediu. Vo svojej dlhoročnej histórii Frosch neustále zdokonaľuje vývoj a výrobu čistiacich prostriedkov s ohľadom na ekológiu a je lídrom mnohých environmentálnych projektov, mnohokrát presahujúcich hranice daného priemyslu. Výrobky značky Frosch sú v priebehu celého životného cyklu preukázateľne ohľadupľnejšie nielen k životnému prostrediu, ale aj k zdraviu samotného spotrebiteľa. Ekologický prístup dokladujú aj získané certifikáty, ako napríklad: EMAS, Green Brands, Eco label a iné. Viac informácií nájdete na stránke: [www.frosch-eko.sk](http://www.frosch-eko.sk)

**Werner & Mertz:** Výrobcom ekologických čistiacich prostriedkov a kozmetiky značky Frosch je spoločnosť Werner & Mertz. Ide o rodinnú firmu s viac ako 150 ročnou históriou, ktorá svojou recyklačnou iniciatívou a ďalšími udržateľnými projektami prispieva k ochrane životného prostredia. Vedenie spoločnosti sa na medzinárodnej úrovni usiluje o to, aby ju aj ďalšie spoločnosti nasledovali a používali pre svoje obaly recyklované plasty, čo patrí medzi priority firmy. Je to jediný spôsob, ako zabezpečiť, aby obehová ekonomika fungovala a udržiavala plasty v uzatvorenej slučke. V súvislosti s ochranou životného prostredia, uvidela spoločnosť v nemeckom Mainze do prevádzky nové výrobné centrum produktov Frosch. Každoročne dobrovoľne podstupuje audit EMAS, ktorý je už 11 rokov dôkazom, že spoločnosť dodržiava zásady ekologických a udržateľných obchodných praktík. Zároveň však trvalo sleduje svoje ciele týkajúce sa ochrany prírodných zdrojov.

**Pro více informací kontaktujte:**

**Mgr. Kateřina Goroškov,** e-mail: [katreh@post.cz](mailto:katreh@post.cz), tel.: 731 613 603, FB [@frosch.czsk](https://www.facebook.com/frosch.czsk), [www.frosch-eko.sk](http://www.frosch-eko.sk)